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Исследование замкнутой системы автоматического управления


Структурная схема замкнутой САУ выбирается по предпоследней цифре шифра.


Данные выбираются из таблицы 1 по последней цифре шифра.

1. Подставить данные своего варианта в передаточные функции элементов  и получить передаточные функции элементов  структурной схемы своего варианта.

2. По передаточным функциям элементов записать дифференциальные уравнения элементов. При написании дифференциальных уравнений учитывать реальные  входные  сигналы  элементов.

3. Получить передаточные функции замкнутой САУ по управляющему и возмущающему воздействиям. Проверить полученные  передаточные функции  у преподавателя.

4. Провести исследование САУ на устойчивость:

А) по корням характеристического уравнения.


Корни нарисовать на комплексной плоскости , сформулировать необходимое и достаточное условие устойчивости и сделать вывод об устойчивости САУ;

Б)  по критерию устойчивости Гурвица.


Проверить систему по критерию устойчивости Гурвица. Сформулировать критерий устойчивости Гурвица и сделать вывод об устойчивости системы;

замкнутой САУ


Оформить работу и сдать преподавателю. 







Таблица 1

	ИСХОДНЫЕ  ДАННЫЕ 



	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	0

	K1
	1,0
	0,9
	0,9
	0,8
	0,8
	0,7
	0,8
	0,9
	1,0
	1,0

	T1
	1,0
	1,0
	1,0
	1,0
	0,5
	1,0
	1,0
	1,0
	1,0
	1,0
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	0,8
	1,2
	0,6
	1,6
	1,0
	1,3
	1,2
	1,5
	1,4
	0,9

	K01
	0
	1,0
	0
	0
	1,0
	0
	0
	1,0
	0
	0

	K2
	0,5
	0,6
	0,9
	1,0
	0,4
	1,0
	0,4
	0,5
	0,5
	1,,0

	T2
	1,0
	0,5
	0,5
	0.5
	1,0
	0,4
	0
	1,0
	0,7
	0,8
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	0,2
	0
	0,3
	0,4
	0
	0
	0
	0,2
	0,2
	0

	K02
	0
	0
	1,0
	1,0
	0
	1,0
	1,0
	0
	1,0
	1,0

	K3
	0,5
	1,0
	1,0
	0,8
	0,5
	0,8
	0,9
	1,0
	0,6
	0,9
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	0
	0,5
	0
	0
	0,3
	0,3
	0
	0
	0
	0,5

	K4
	0,5
	0,5
	0,5
	0,7
	1,0
	1,0
	0,5
	0,5
	0,9
	0,6

	T4
	0,4
	0
	0
	0
	0
	0
	0,7
	0
	0
	0
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	0,3
	0
	0
	0
	0
	0
	0,5
	0
	0
	0








Таблица  2

	W1(p)
	W2(p)
	W3(p)
	W4(p)

	
[image: image5.wmf]p

p

K

p

T

K

)

1

(

1

01

1

1

+

+

t


	
[image: image6.wmf]p

p

K

p

T

K

)

1

(

2

02

2

2

+

+

t



 EMBED Equation.3  [image: image7.wmf]
	
[image: image8.wmf])

1

(

3

3

+

p

K

t


	
[image: image9.wmf])

1

(

1

4

4

4

+

+

p

p

T

K

t




_1044122564.unknown

_1044124229.unknown

_1044124335.unknown

_1044124405.unknown

_1044124325.unknown

_1044124076.unknown

_1044122425.unknown

_1044122483.unknown

_1044122281.unknown

